

# 恢復耶穌基督見證的路

## 不與屬血氣的爭戰(一)

康登

弟兄姊妹們好，我們講到恢復耶穌基督見證的路，弟兄們叫我交通保羅的見證，那美好的仗我已經打過了，弟兄們也願意我交通：我並不是不知道那仇敵的計謀。我希望講得比較實際一點，所以我願意把這兩個思想合在一起來看，美好的仗和勝過仇敵的計謀。

### 經文

我們先翻開以弗所書第六章，這是講到屬靈爭戰摔跤很出名的一些經節，第六章十到十二節：「我還有未了的話，你們要靠著主，倚賴祂的大能大力，作剛強的人。要穿戴神所賜的全副軍裝，就能抵擋魔鬼的詭計。」這裡講到魔鬼的詭計，「因我們並不是與屬血氣的爭戰，乃是與那些執政的，掌權的，管轄這幽暗世界的，以及天空屬靈氣的惡魔爭戰（兩『爭戰』原文都作『摔跤』）」。

再翻開哥林多後書第二章，這裡是講到我們弟兄是如何的受訓練，第二章，保羅在第十節那裡說：「你們赦免誰，我也赦免誰。我若有所赦免的，是在基督面前為你們赦免的；免得撒但趁著機會勝過我們，因我們並非不曉得牠的詭計。」

再翻到啓示錄第十二章，我們的主在這裡得勝了祂的仇敵，啓示錄十二章第九、第十節：「大龍就是那古蛇，名叫魔鬼，又叫撒但，是迷惑普天下的；牠被摔在地上，牠的使者也一同被摔下去。」我們看到仇敵的詭計是那麼的全整，牠要迷惑普天下的人。第十節：「我聽見在天上有大聲音說『我神的救恩、能力、國度，並祂基督的權柄，現在都來到了；因為那在我們神面前晝夜控告我們弟兄的，已經被摔下去了。』」

我們再看主的話，馬太二十四章我們的主對門徒講到末後日子的一些的話，二十四章第四第五節：「耶穌回答說：『你們要謹慎，免得有人迷惑你們。因為將來有好些人冒我的名來，說：我是基督，並且要迷惑許多人。』」第十一節：「且有好些假先知起來，迷惑多人。」第二十四節：「因為假基督、假先知，將要起來，顯大神蹟、大奇事。倘若能行，連選民也就迷惑了。」

最後，提摩太後書，保羅在這裡作見證，我們先看第三章第十節開始：「但你已經服從了我的教訓、品行、志向、信心、寬容、愛心、忍耐，以及我在安提阿、以哥念、路司得所遭遇的逼迫、苦難。我所忍受是何等的逼迫；但從這一切苦難中，主都把我救出來了。不但如此，凡立志在基督耶穌裡敬虔度日的，也都要受逼迫。只是作惡的和迷惑人的，必越久越惡，他欺哄人，也被人欺哄。」

第四章第七節：「那美好的仗我已經打過了，當跑的路我已經跑盡了所信的道我已經守住了。」

## 禱告：

「親愛的天父，我們奉我們救主耶穌基督寶貴的名來到祢的跟前，只有在主寶血的底下，也只有有在聖靈的恩膏底下，今天我們能夠得到一個敞開的天。仇敵實在是痛恨我們來揭穿牠那迷惑人的計謀。自從在各各他祢已經揭穿了仇敵一切的詭計，所以今天我們能夠在這裡宣講，求祢用祢的光照亮我們的心，讓我們能顯出我們救主那偉大的救恩，叫我們也能打這美好的仗。我們奉主耶穌的名禱告，阿們！」

## 打美好的仗

保羅在這裡說那「美好」的仗我已經打過。按英文聖經好像意思更清楚，這裡這個仗是「高貴」的仗。因為在原文裡面保羅所打的仗特別講到裡面的性情，這是一個高貴的仗。甚麼叫做這場高貴的仗？今天你我都進入許多的爭戰，好像不是那麼美好，我們浪費了許多的精力打不應該打的仗。但是保羅要打那個美好的仗，因為他打的仗是為了神的國而在那裡打的，保羅所打的仗在那裡揭露了仇敵的欺騙。保羅是一個法利賽人，他也受了許多的欺騙，他曾經在那裡向著彌賽亞在那裡打仗，當天上的光照亮他的時候，他就看到他受這樣欺騙的捆綁。所以他就悔改，因為他認識了真理。

讀保羅的書信我們知道他是那個宣講真道的人，他打的實在是一個美好而高貴的仗。在提摩太後書三章十一節那裡告訴我們，他在安提阿、以哥念、路司得所遭遇的，提摩太對保羅在那裡所受的逼迫是一個見證人，提摩太看保羅一生經歷了多少的爭戰，面對猶太教，他站在真理這一邊，他與這些錯誤的道理爭戰。在以弗所他對撒但、對假神爭戰，我們聽他作的見證，他說：「我所忍受是何等的逼迫，但從這一切苦難中主都把我救出來了。」這實在是一個高貴的爭戰。當我們讀到保羅可能是最後的一封信裡面，我們看到那更奇妙了，為甚麼他打的是這麼高貴的仗？因為他三十三年作基督徒，他打這美好的仗。這個爭戰在這裡沒有塑造他，這三十三年裡面是甚麼在那裡塑造他呢？乃是在他裡面那聖靈改變的工作。他追求主，保羅在他人生末了的時候可以說，那美好的仗我已經打過了，就是說他在基督耶穌的性情裡面，他在那裡打這場仗，他可能有一些的灰心，也受一些的試驗，但是仇敵不能夠把他拖出來，他沒有用血氣來與仇敵爭戰。所以保羅在監牢裡面寫提摩太後書的時候，他說甚麼呢？他仍然在這裡打高貴的仗。

這個「仗」是希臘字，「苦難、受苦」，也是用同樣的字。在歌羅西書中，他說我如何在苦難裡面向著你們，向老底嘉人寫信。我們看保羅這樣高貴的爭戰，如果我們在監牢裡面許多年，我們在那裡作甚麼？我們是不是很失望，我們是不是開始懷疑，我們是不是要放棄了？但保羅不是這樣，就算在監牢裡面，他仍然在那裡爭戰，為了聖徒在那裡爭戰。所以在提摩太後書，就是最末了的一卷書信，我們看他在那裡作甚麼？他在那裡幫助年輕的提摩太打這高貴的仗。保羅這位有耶穌基督見證的人，他的見證是何等的美好。我們要打這高貴的仗，當我們要向這污穢的世界傳福音的時候，我們要學習如何的傳，不被世界玷污。在教會的生活裡面也有這個高貴的仗，不是屬肉體的爭戰，不是消極的彼此對立的爭鬥，不是個人的爭執，

而是把眾人在基督裡帶進完全的爭戰。

## 要知道仇敵的詭計

### (1) 迷惑、欺騙

如果我們要打這個美好的仗，我們就不能夠不知道仇敵的詭計，我們要知道牠的詭計、牠的策略，保羅說我們不能夠不知道這仇敵的詭計。今天我們特別要講到仇敵這個迷惑人的詭計。我們翻到哥林多後書第十一章，我們就看到這個仇敵是多麼的狡猾在這裡來作工。哥林多後書十一章二節保羅說：「我為你們起的憤恨，原是神那樣的憤恨；因為我曾把你們許配一個丈夫，要把你們如同貞潔的童女，獻給基督。我只怕你們的心或偏於邪，失去那向基督所存純一清潔的心，就像蛇用詭詐誘惑了夏娃一樣。」這是對我們信主的人說的話，不要受仇敵的詭計來迷惑。當我們帶著一個純一清潔的心來到主跟前，我們蒙拯救，蒙保守，我們專一定睛在主的身上。今天仇敵有一個計劃要把我們從主面前拆毀，牠用各樣的東西把我們從主面前挪開。

我們翻到約翰福音第八章，我們知道約翰福音第八章仇敵從開頭就在那裡欺騙說謊，約翰福音八章我們讀四十四節，我們就看到仇敵這雙重的計劃：「你們是出於你們的父魔鬼，你們父的私慾，你們偏要行。牠從起初是殺人的，不守真理，因牠心裡沒有真理。牠說謊是出於自己，因牠本來是說謊的，也是說謊之人的父。」我們在這裡看到兩件事，牠迷惑我們，把我們從神的旨意裡面拖出去，然後牠殺害我們，牠的目的乃是毀壞。我們的主說牠來是要偷竊，牠來是要拆毀，我們知道牠是那欺騙人的、迷惑人的，牠不告訴你牠來是要殺害你們，就像牠迷惑夏娃，牠就是這樣迷惑人。魔鬼說：神真是這樣說嗎？哦，你們吃的日子不一定死的。牠這樣說法是非常能夠迷惑人的，人犯罪就進入黑暗，在黑暗的裡面，就在這個迷惑人的權勢底下。

我們都知道仇敵對人、對整個世界都有相當的權柄，但牠只能用黑暗來統治這個世界，當光進來照亮了牠工作的時候，牠的詭計就被暴露，牠就失敗。我們知道頭一個最會迷惑人的，是誰呢？是魔鬼。當一個失喪的人在那裡作他自己的事情，他以為只有他自己很自由的自主的在那裡作，這個罪人根本不知道他是在魔鬼的手中啊。在我們得救前，我們也是這樣，那時心裏想，哦，我沒有主人，我自己作主。啊，魔鬼蒙騙你說，你說得對呀，其實牠一直在作你的主人，牠在那裡挑動我們的肉體，挑動我們的腐敗天性，這樣牠就毀壞了敗壞了這世上一切的東西。當然我們還不曉得，在地上的每一個國家裡面都有貪污腐敗，在每一個婚姻裡面也有一些欺騙，在每一個家庭裡面也有一些敗壞的東西，在每一個工作上也有一些敗壞的，在每一個身體裡面都有這樣的敗壞，人們是向著死亡的路走。然而魔鬼欺騙人說，你不會死啊，你不會滅亡，你行善就能到極樂世界。所以人活在黑暗的裡面，各人行自己眼中以為正的事情，其實是走向滅亡，我們都知道這是世界的道路。這就是為甚麼我們要用福音的光照亮這些在黑暗裡面的人。

同樣的對神的兒女，仇敵也用這些迷惑、欺騙的手段，牠在那裡偽裝自己。你知道牠迷惑的手段之一就是偽裝，你看到嗎？牠可以偽裝成光明

的天使欺騙你，牠也可以用人的理論對你說，這個對你有好處的，哦！叫你的生活更美滿，叫你更智慧。哦！你應該這樣行。所以歷世歷代許多神的兒女們受了這樣的欺騙，就是受了魔鬼這樣的迷惑的欺騙。歷世歷代神藉著話語的光照，揭露仇敵的詭計。神的話是非常的重要。當神叫以色列民聚在西乃山的時候，十誡裡面第二條說，你們不可雕刻或拜偶像，你知道人類從最早的時候就在那裡拜偶像，偶像有甚麼不對嗎？我們的祖宗亞伯拉罕的父親也是造偶像的，偶像是很實際的東西，是一些塑像。那為甚麼神說不可以雕刻偶像？因為在偶像後面有一個偶像的靈要捆綁神的兒女。當他們在那裡拜金牛犢的時候，他們就落到這種不道德的光景裡面。

然而人是無知的，今天的偶像，美國的偶像，我們覺得這是最重要的，它不只是外表的偶像，而是後面有一個偶像的靈要捆綁我們。所以神說不可以拜偶像，約翰一書裡面說「你們要遠離偶像」，是因為偶像後面的東西，偶像的靈，是普遍存在的。當神向以色列民發出命令的時候，祂在那裡非常嚴厲的吩咐他們不可以交鬼，不可以拜這些行巫術的人，因為這涉及後面的靈的問題。

但是人就是活在這樣黑暗的裡面，就算掃羅王，他也給邪靈來霸佔，他最後要去問這些行巫術的人，去那裡向她請教。我們是多麼容易受迷惑。大衛向著主有一個完全的心，在歷代志上二十一章第一節裡告訴我們，仇敵在那裡激動大衛，叫他數點人數。對大衛數點人數有不同的講法，有人說他是因為驕傲，要數點自己有多少的百姓；也有人說仇敵在那裡嚇壞了他，他要數一數自己有多少打仗的人。仇敵在那裡，就算大衛，也能被牠激動，以至於七萬人喪命。我們在整本聖經裡面都看到仇敵的詭計。感謝主祂給我們寶貴的話，以賽亞看到巴比倫，看到仇敵坐在那個寶座上，在以賽亞書十四章，他在那裡挑明瞭在巴比倫的寶座上是仇敵在那裡掌權。以西結也看到相同的異象，在後面仇敵也在那裡掌權。這是多麼奇妙的啟示。今天在地上一些統治者他們後面都是帶著魔鬼的權勢。

## (2) 靈界的爭戰

但以理在那裡講出靈界的這些爭戰，你知道但以理在那裡一直的禱告一直的禱告，神聽了他的禱告派加百列帶來了信息。加百列說，我要與管理波斯空中掌權的惡魔爭戰，然後才能夠來這裡。世上的人不信這一些，今天在列國的後面也有靈界執政掌權的，有一個空中惡魔的勢力在那裡要毀壞這個世界。許多時候我們知道我們一些爭戰不光是外面的爭戰，而且有背後屬靈的爭戰。在以色列的日子裡面，這實在是神爭戰的能力的見證，當神的百姓活在神的話語的光中的時候，仇敵不能夠迷惑他們讓他們離開正路。

當耶穌的時代，以色列人照著他們的遺傳來活的時候，我們就看到猶太人也落在黑暗的裡面，因為他們遺傳的裏面魔鬼滲進了欺騙。等時候滿足的時候，主耶穌降臨，在加利利那些在黑暗裡的人就看見這大光，當耶穌來到地上的時候，天上有大光照亮世人，我們就看到仇敵在那裡就被顯露了。你覺得今天沒有仇敵的工作嗎？你知道撒但真是很猖狂啊，牠驕傲到一個地步，敢在曠野試探耶穌，牠用牠最厲害的計謀來試探神的兒子，牠謬引聖經的話來試探耶穌，但是耶穌乃是神的話，耶穌就在那裡打回撒但每一句試探的話。耶穌說祂要首先捆綁那個壯士，然後叫他們家得釋放。這實在是福音書裡面美好的見證，耶穌無論去到哪裡，都帶著大光，把

那裡牠的欺騙給顯露出來，那些被鬼捆綁的就得著釋放，這些魔鬼的靈在神的光中沒有權柄。耶穌不論走到哪裡，神的光在那裡照亮，那些被捆綁的人都得了釋放。當耶穌說話的時候，仇敵就要逃跑，因為祂講的是真理。

你知道當祂在馬太十三章講到天國的時候，也講到有爭戰。天國的子民要抓住這些天國的道。祂講到天國的奧秘，為甚麼一開始講到天國的道理，最後裡面充滿了敗壞呢？耶穌的比喻就在那裡講明瞭仇敵的詭計，在那裡說撒種的比喻是怎麼一回事？耶穌在那裡說，說甚麼呢？那些落在路邊的，仇敵馬上就把這些種子偷去，我們就馬上知道，當神的話出來的時候，仇敵迷惑的欺騙，為甚麼這些話不能夠進到人的心中呢？因為那惡者在那裡，馬上就在那裡把這些種子偷去，在它們沒有發芽以前就把種子拿走。

祂講到麥子與稗子的比喻，這一個比喻是說甚麼呢？祂講到一些稗子，這乃是那惡者之子種到田裡的，這實在是一個戰略，這裡是講到天國，當沒有人看管的時候，在黑暗、在晚上的時候，牠就把這些稗子撒在田裡面。特別到馬太二十四章講到末了的日子，聽我們的主一再一再的講，你們要謹慎，免得有人迷惑你們，對那些行神蹟，做很多奇事的人，你們不要受他們迷惑。最末了敵基督要來，就是這一個欺騙的實體顯出來，這一個欺騙的化身甚至連選民都要迷惑，主的仇敵直到最末了，到主再來的時候才受審判。

## 基督得勝

我們知道當主死在十字架上的時候，在那裡就完全暴露了仇敵的工作。在歌羅西書第二章十五節，我們的主在光中實在顯出了祂完全的得勝：「既將一切執政的、掌權的擄來，明顯給眾人看，就仗著十字架誇勝。」牠把耶穌送到十字架上，牠以為這是牠最成功的計謀，結果牠自以為驕傲的，欺騙了牠自己；牠自以為最智慧的，就成為最愚蠢的。這是主最偉大的得勝，當主耶穌死，又復活，在十字架上在那裡展覽了仇敵跟牠的失敗。新約一直在這裡講到打美好的仗，然後怎麼樣勝過仇敵。自從在十字架那裡我們就看到一個重要的改變，當我們在啓示錄、以弗所、哥林多後書講到這些屬靈的爭戰的時候，當這裡提到這些仇敵的詭計的時候，在這裡所講的這些的仇敵的詭計其實都是在耶穌基督得勝之下，那只是提它一下，你有沒有聽到我講甚麼？基督的得勝是完全的、是重要的，如果我們要打這美好的仗，我們看到在十字架那裡的得勝，因為我們根本就不在這場屬靈的爭戰裡面，因為仇敵已經失敗了。

我們要知道牠的詭計，為甚麼呢？為甚麼我們不是與屬血氣的爭戰，乃是與空中掌權的惡魔爭戰呢？因為今天教會作神的見證，在地上非常重要的使命，因為我們要仇敵作神的腳凳。我們也講到屬靈的爭戰在啓示錄的裡面，你在啓示錄裡面看到很多好像很可怕的情況。但是在啓示錄裡面所講的，其實是講到仇敵完全的給暴露了，完全的失敗，在那裡牠不能夠再迷惑人了，仇敵完全的給暴露出來。敵基督、假先知、大淫婦、跟著牠的這些列國，他們在那裡公開的攻擊聖地，他們在那裡被審判，他們被打敗，被扔到地獄裡面去。啓示錄是講到羔羊的得勝。

## 基督徒要勝過在世上的迷惑

### (1) 心思需要被更新

那與我們有甚麼關係？我們爭戰最重要的一方面，乃是我們要勝過在世上的迷惑，我們靠著恩典蒙拯救，但實際的情況乃是我們的心思需要被更新。我們講到羅馬書十二章我們需要將身體獻上，當作活祭，這是神所喜悅的；不要效法這個世界，只要心意更新而變化。我們看到這裡所講的不是我們可有可無的事情，除非我們心意更新而變化，不然我們繼續在世上受仇敵的迷惑。

### (2) 仇敵在基督徒「得勝」問題上的各種欺騙

我們在這裡剛剛經過一天，在我們思想的裡面，仇敵還要再對我們講話的，直到牠的謊言在光中被暴露出來。除非是被我們基督的寶血對付過，不然的話，對基督徒來講我們還會相信仇敵的謊言。你們是誰？這是仇敵問的，你不是怎麼樣的基督徒嘛，你永遠都不會成為得勝者的，你們怎麼能夠經過患難成為神的見證呢？這是不可能的。很多人都是屬靈的，我不行，但是我還要假裝，裝作我是一個很好的基督徒。不然的話，我父母就會罵我的。今天有多少基督徒他們活在這樣一個事實裡面，他們是新造的人，許多基督徒在那裡自己欺騙自己，其實我是屬世多一點，在基督裡少一點。其實這是不對的，若有人在基督裡，他就是新造的人。

你是誰？你知道仇敵一直在那裡打仗，就不要說你是完全在基督裡。仇敵也在那裡一直的欺騙我們，在那裡叫我們不認識誰是神。啊呀！其實我不覺得祂愛我，我不覺得祂真正是我的天父啊，祂生氣啊，祂可能要把我趕走。我實在不能信任神哪，如果我把我自己完全交給神，祂會把我喜歡的通通拿走啊，我的那些東西啊，我實在不能夠信任神啊。所以在整卷新約的裡面，在那裡一直勸我們不要受迷惑，不要受迷惑。

### (3) 用神的話來對付仇敵一切的謊言

仇敵一直在我們的魂裡攻擊我們，我們要為此爭戰。這是高貴的爭戰把你的生命放在祭壇上，把你的心思交給主，讓祂來更新我們，讓神的話充充滿滿的住在你的心中，叫神的話發出亮光，我們要對付仇敵這一切的謊言。

### (4) 穿上神給我們的全副軍裝，對付「美國夢」

我們要學習穿上在基督裡神給我們的全副軍裝，除非我們戴上救恩的頭盔保護我們的心思，除非我們用真理來束腰，不然的話我們仍然會被迷惑。你怎麼樣？你是不是被眼目的情慾、肉體的情慾、今生的驕傲所迷惑呢？仇敵，就在他們紐約，製造這些的東西來迷惑我們。弟兄姊妹，我們很誠實的要面對這些，這個美國夢也是一個騙局。有許多親愛的弟兄姊妹，他們一個星期工作八十個小時，乃是為了達到他的美國夢，他們就是一直在那袋子裡面要存錢。今天在教會的裡面仇敵用美國夢來攻擊我們，不要被迷惑，仇敵要用一切的東西來捆綁我們，叫我們不能打這美好的仗。今天教會受了極大的損失，特別是主的見證，仇敵在那裡佔很多的便宜。

### (5) 對付「沒有十字架的基督教，沒有屬靈爭戰的騙局」

基督教裡面沒有十字架的基督教是一個騙局。保羅告訴我們那敬虔度日的，都要受苦難。今天許多人他們愛主，他們願意打這美好的仗，他們說這個美好的仗是很容易、很好玩的仗，我們在教會裡面作朋友就好了嘛！

我們就講我們都喜歡的這些好東西嘛！因為今天有許多的教導在教會裡面就不要講到地獄，今天有許多的基督徒他們不相信有魔鬼，他們根本不信有屬靈的爭戰，他們說「屬靈的爭戰」，這只不過是一個宗教的講說。但是他們一直有極大的損失，他們的婚姻失敗，他們的兒女給仇敵抓走。他們說沒有魔鬼，仇敵說，「是啊，沒有，沒有，沒有。」今天我們在這恢復見證的路上是在大的爭戰的裡面，我們實在知道仇敵是多麼會迷惑人，牠知道我們的弱點，牠在那裡占了我們很大的便宜。

## 願我們活在光中

我們還有兩次，下一次我會交通我們個人的一些的爭戰，最後一次我要講到團體的爭戰。最後我們翻到一處的聖經，能夠喚醒我們吹起這個號筒，叫我們知道如何進到這場高貴的爭戰裡面。在羅馬書裡面有幾節很寶貴的話，我們要讀一讀羅馬書，我們要這樣來活，我們願意活在光中。羅馬書十三章十一節到十四節：「再者，你們曉得現今就是該趁早睡醒的時候，因為我們得救，現今比初信的時候更近了。黑夜已深，白晝將近，我們就當脫去暗昧的行為，帶上光明的兵器。行事為人要端正，好像行在白晝；不可荒宴醉酒，不可好色邪蕩，不可爭競嫉妒；總要披戴主耶穌基督，不要為肉體安排，去放縱私慾。」

在啓示錄裡面我們知道，末後的日子已經臨到，但是教會在沉睡，撒狄的教會，今天那種光景還存在，他們是這樣的，他們有名無實，沒有生命，所以神對撒狄的教會說，要醒過來，要堅固剩下將要衰微的。今天還有老底嘉的教會，他們自以為樣樣都有，對於屬靈的爭戰他們是瞎眼的，我們需要羅馬書這裡的話的幫助。我們當中許多是事奉主的人，就好像是提摩太，我們蒙召要打這美好的仗。我們也要幫助那些比我們年輕的人，叫他們不要活在受欺騙裡，叫他們活在光中。

我們願意用現在的一點時間向主禱告，我們這些是服事主的人，我們注意三個問題，就是這幾節聖經所提到的。第一個問題，我們睡醒了嗎？我們知道現今的時候嗎？我們知道那得救的日子是已經近了，該睡醒了！。第二個問題，要脫去暗昧的行為。時候到了，把這些暗昧的行為通通脫去，求主在這些日子裡面光照我們，叫我們看到需要除去的東西。第三個問題，「要帶上光明的兵器」我們不能只是這樣赤手空拳的站在那裡，要披戴主耶穌基督……。這是那高貴的仗，求主幫助我們，叫我們能夠忠心。阿們。

## 禱告：

「親愛的天父，我們感謝祢，在十字架上祢已經得勝了，我們看到保羅的見證，他把那一個得勝活出來，祢光照他，他就回到祢自己真光的裡面打美好的仗。求主祢憐憫我們，叫我們在末後的日子能夠蒙光照，不因為我們的沉睡而受迷惑，不因為我們的瞎眼而受迷惑，能夠看清楚今天我們在何等的爭戰裡面。我們願意被塑造，我們願意好好的追求，求主救我們脫離對仇敵詭計的無知。主啊！幫助我們。我們這樣禱告，奉主耶穌基督的名，阿們。」